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Ortsgemeinde Gonbach

Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Gonbach

Sitzungstermin: Donnerstag, 21.02.2019

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus, Hauptstraße 11, 67724 Gonbach

Anwesend waren:

Vorsitzender und Ortsbürgermeister:
Herr Harald Thomas

Beigeordnete:
Herr Jürgen Berberich bis TOP 3
Herr Harald Graf

Mitglieder:
Frau Tanja Berberich bis TOP 3
Herr Hans-Peter Feldner
Herr Bernd Schiebel
Frau Ulrike Thomas
Herr Fred Weber ab TOP 2
Herr Hubert Weismann

Ferner:
Frau Gertrud Cramme Leiterin Ref. 3 zu TOP 2
Herr Alexander May

Protokoll:
Frau Senay Eva Weber



Seite: 2/4

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

 1. Eröffnung der Sitzung

 2. Beratung und Beschlussfassung über Doppelhaushalt 2019/2020
a) Vorschläge von Einwohnern (§ 97 Abs. 1 GemO) 
b) Haushaltssatzung mit Stellenplan und Haushaltsplan der OG Gonbach 2019/2020

 3. Antrag Feuerwehr Gonbach - Installation Heizungsanschluss Feuerwehrgerätehaus 
Gonbach

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Verschiedenes
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Protokoll:

Öffentlicher Teil:

 1 Eröffnung der Sitzung
Der Ortsbürgermeister begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Einladung der 
Ratsmitglieder unter Angabe der Tagesordnung sowie die öffentliche Bekanntmachung von 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung gemäß § 34 GemO ordnungsgemäß erfolgte.

Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden nicht erhoben.

Auf Antrag des Vorsitzenden wurde die Tagesordnung im öffentlichen Teil einstimmig um 
den Tagesordnungspunkt

3. Antrag Feuerwehr Gonbach - Installation Heizungsanschluss Feuerwehrgerätehaus 
Gonbach 

erweitert, die bisherigen Tagesordnungspunkte verschieben sich dementsprechend. 

 2 Beratung und Beschlussfassung über Doppelhaushalt 2019/2020
a) Vorschläge von Einwohnern (§ 97 Abs. 1 GemO) 
b) Haushaltssatzung mit Stellenplan und Haushaltsplan der OG Gonbach 
2019/2020

a) Vorschläge von Einwohnern (§97 Abs. 1 GemO)
Vor dieser Sitzung lag der Entwurf des Haushaltsplans inkl. Haushaltssatzung gem. § 97 
Abs. 1 GemO 14 Tage zur Einsichtnahme für die Einwohner öffentlich aus. 

Seitens der Einwohner wurden keine Vorschläge eingereicht. 

Somit war eine weitergehende Beratung und Beschlussfassung über eine Aufnahme von 
Vorschlägen der Einwohner hinfällig. 

b) Haushaltssatzung mit Stellenplan und Haushaltsplan der OG Gonbach 2019/2020
Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßte der Vorsitzende die Leiterin des Finanzreferates 
Frau Gertrud Cramme und übergab ihr das Wort. 

Frau Cramme stellte den Anwesenden die Haushaltsplanung 2019/2020 anhand des Vorbe-
richtes vor und erörterte die wesentlichen Punkte. 
Auftretende Fragen wurden von ihr direkt beantwortet. 

Auf Antrag des Vorsitzenden stimmte der Ortsgemeinderat dem Doppelhaushalt 2019/2020 
einstimmig wie vorgelegt zu. 
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 3 Antrag Feuerwehr Gonbach - Installation Heizungsanschluss Feuerwehrgerä-
tehaus Gonbach

Ortsbürgermeister Thomas informierte den Rat über einen Antrag der Feuerwehr Gonbach 
und übergab das Wort an den Anwesenden Hauptfeuerwehrmann Alexander May.

Herr May informierte den Rat, dass die Feuerwehr Gonbach die Absicht habe, einen Heiz-
körper im Feuerwehrgerätehaus zu installieren. 
Hauptgründe sind die ordnungsgemäße Lagerung von Geräten, der Uniformen und der ge-
planten Anschaffung eines Kleinlöschfahrzeugs. 

Die Installation soll über den bereits bestehenden Anschluss am Bürgerhaus erfolgen.
Die Kosten dafür übernimmt die Feuerwehr. 

Eine genaue Handhabung über die jährliche Abrechnung, soll noch geklärt und festgelegt 
werden.

Nach kurzer Beratung stimmte der Rat dem Antrag einstimmig zu. 

 4 Einwohnerfragestunde
Dem Vorsitzenden lagen keine Anfragen vor.

 5 Verschiedenes
- neuer Verteilerkasten Festplatz
- Unterhaltung Feldwege 

Ende des öffentlichen Teils: 19:55 Uhr

Harald Thomas, Ortsbürgermeister Frau Senay Eva Weber, Protokoll
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